

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 45421** *Corrección de errores del Anuncio de licitación del Ayuntamiento de Sevilla relativo al suministro de energía eléctrica al recinto ferial y prestación de servicios asociados durante la preparación y funcionamiento de la Feria de Abril de 2014.*

Advertido error en el Anuncio n.º 44340 de licitación del Ayuntamiento de Sevilla relativo al suministro de energía eléctrica al recinto ferial y prestación de servicios asociados durante la preparación y funcionamiento de la Feria de Abril de 2014, publicado en el BOE, n.º 281, de fecha 23 de noviembre, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 59429, apartado 1.c).7) Dirección de Internet del perfil del contratante, donde dice: "<http://www.sevill.org/perfildelcontratante>", debe decir: <http://www.sevilla.org/perfildelcontratante>.

Sevilla, 26 de noviembre de 2013.- Jefa de Servicio de Fiestas Mayores.

ID: A130066363-1